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ВСТУП 

 
Метою викладання навчальної дисципліни професійної підготовки 

«Технологічні аспекти виробництва насіння овочевих  культур» є надання 

здобувачеві ступеня доктора філософії теоретичних, прикладних знань та 

практичних навичок з різнобічних напрямів (агробіологічні, 

агротехнологічні, агроекологічні) ефективного управління процесами 

формування кількісних та якісних параметрів насіння овочевих культур за 

умови максимально можливого збереження навколишнього середовища. 

Згідно з вимогами навчальної дисципліни здобувач ступеня доктора 

філософії (аспірант) повинен: 

- знати: пріоритетні напрями та тенденції розвитку насінництва 

овочевих культур; теоретичні основи повноцінного використання 

продуктивного потенціалу насіннєвих рослин;  основи дослідної справи; 

принципи функціонування технологій різного спрямування; основи 

формування якісного насіння та посадкового матеріалу; підходи до розробки 

технологічних процесів і операцій; методи визначення якості насіння та 

посадкового матеріалу; 

- вміти: працювати з джерелами інформації для визначення 

пріоритетних напрямків розвитку підгалузі; формувати стратегію проведення 

досліджень на перспективу; визначати методику поточних досліджень; 

розробляти принципово нові підходи щодо проведення досліджень; всебічно 

та фундаментально аналізувати наукові результати з можливістю їх 

подальшого удосконалення та впровадження; 

- володіти: методикою закладання вегетаційних, польових дослідів, 

супутніх досліджень; сучасними приладами та обладнанням; методами 

визначення якості насіння та посадкового матеріалу. 
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Змістовний модуль 1 (12 год.) 
Система ведення насінництва овочевих рослин 

 
Тема 1. Виробництво добазового та базового насіння (6 год.). 
Насінництво овочевих рослин – підгалузь овочівництва. 

Завдання насінництва овочевих рослин.  

Категорії насіння. Сортові та посівні якості насіння. 

Причини погіршення господарсько-біологічних якостей насіння. 

 
Самостійна робота (4 год.) 
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3. Державний реєстр сортів рослин, придатних до поширення в Україні 

на 2023 р. Київ, 2023.  

4. ДСТУ 7160 : 2020 «НАСІННЯ ОВОЧЕВИХ, БАШТАННИХ, 

КОРМОВИХ І ПРЯНО-АРОМАТИЧНИХ КУЛЬТУР. СОРТОВІ ТА 

ПОСІВНІ ЯКОСТІ». Технічні умови. 

 

Проспект лекції (2 год.) 

Насінництво овочевих і баштанних рослин – підгалузь 

овочівництва 

Завдання насінництва (овочевих і баштанних рослин) – забезпечити 

отримання високоякісного насіння при збереженні ним біологічних та цінних 

господарських ознак сортів (гібридів), які відповідають вимогам діючих 

стандартів на сортові та посівні якості насіння. Насінництво є безпосереднім 


